

Kwidzyn, 14.04.2009 r.

Nr sprawy: P/6/04/2009

www.wodociagikwidzyn.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **Kontrakt IV „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz wodociągowej w ul. Drzymały, Przyrzecznej i Karowej w Kwidzynie, budowa wodociągu w ul. Górnej w Kwidzynie oraz montaż urządzeń podczyszczających wody opadowe odprowadzane wylotem deszczowym nr 20 do rzeki Liwy”.**

Zgodnie z art. 38 ustawy z dn. 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007 Nr 223, poz. 1655 oraz z 2008 r. Nr 171, poz.1058, Nr 220, poz. 1420, Nr 227, poz. 15005 i z 2009 r. Dz. U. Nr 19 poz. 101) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Podane informacje Zamawiający wprowadza do SIWZ i stają się one wiążące dla Wykonawców.

Pytanie nr 1:

Czy w świetle zapisów znowelizowanego art. 30 Prawa Zamówień Publicznych wymienione w specyfikacji wyroby budowlane powinny spełniać wymagania wynikające z Polskich Norm przenoszących normy europejskie PN-EN (normy zharmonizowane), a w szczególności dla:

- przepompowni ścieków, wymagania normy PN-EN 12025 – 1:2002
- zaworów zwrotnych, wymagania normy PN-EN 12050 4:2002
- studzienek kanalizacyjnych z betonu, wymagania normy PN-EN 1917:2004

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 2:

W myśl art. 8 ust. 5 Ustawy o systemie oceny zgodności z dnia 30.08.2002 i jej nowelizacji z dnia 15.12.2006 zabrania się wprowadzania do użytku i do obrotu wyrobów nie posiadających oznakowania zgodności z wymaganiami zasadniczymi i szczegółowymi. Wobec powyższego, czy od wykonawcy robót będzie żądane stosowane oświadczenie na wymienioną okoliczność w odniesieniu do wyrobów opisanych w pytaniu 1.

Odpowiedź:

Tak. Od wykonawcy robót, na etapie odbioru robót, będzie żądane oświadczenie, że wyroby opisane w pytaniu 1 spełniają zharmonizowane normy europejskie PN-EN.

Pytanie nr 3:

Na stronie internetowej część dokumentacji (profile) Zamawiający zamieścił w formacie dwg. Nie jesteśmy firmą projektową i nie mamy dostępu do oprogramowania czytającego tego rodzaju pliki. Prosimy o zamieszczenie dokumentacji w wersji ogólnodostępnej (pdf).

Odpowiedź:

Ze względu na niestandardowe formaty rysunków zawartych w projekcie oraz ich duże wymiary, ich eksport do formatu PDF może skutkować w skrajnych przypadkach błędami eksportowanych rysunków a w każdym przypadku skutkuje utratą jakości i brakiem czytelności szczegółów.



INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



WOJEWÓDZKI FUNDUSZ
OCHRONY ŚRODOWISKA
I GOSPODARSTWA WODNEJ
W GDAŃSKU



Unia Europejska
Fundusz Spójności

W sieci internetowej są dostępne darmowe programy umożliwiające oglądanie oraz drukowanie plików DWG bez straty jakości, bez konieczności zakupu programu za pomocą, którego zostały stworzone np.: DWG TrueView.

Z poważaniem
Prezes Zarządu Jacek Wilke